



读者来电

3月25日晚9点半,市民李先生来电:在陇海路与桐柏路西200米儿童公园北门口,一辆奇瑞轿车追尾了一辆别克商务车。

奇怪的是,肇事的奇瑞车司机却向别克司机要钱,别克司机不停说好话,还给了钱。首席记者 徐富盈

记者追访

追尾司机理直气壮要报警

李先生的朋友魏先生当时从附近一饭店出来,看到了这一幕。

李先生说,按理说,奇瑞追尾别克,应该是奇瑞司机向别克司机道歉,但是奇瑞司机却理直气壮要报警。

更奇怪的是,被追尾的别克车司机和车内坐着的司机家属都不让报警,还把奇瑞司机拉到一边说好话。

奇瑞车上有司机和两名男子,3人围着别克司机,说“你应该知道警察咋

处理醉驾”。

“别克司机一身酒气。看到有人过来,他把奇瑞司机拉到一边,给了一捆钱。”魏先生说,别克司机说,奇瑞的一个大灯花不了200元就能修好,1万元够了吧。

奇瑞司机不太愿意。看到人越围越多,别克司机又拿出1000元给了奇瑞司机,随后带着妻子开车离开现场。

那个奇瑞司机都在附近追尾两次了

记者赶到现场时,别克车刚刚离开。奇瑞司机绝口不提别克司机赔钱的事,开车和另外两人急忙离开现场。

饭店门口停车场工作人员赵先生

说,最近,那个奇瑞司机都在附近追尾两次了,“都是被追尾的司机给他钱。应该是知道司机喝了酒,他才故意追尾的。”

自实施“醉驾入刑”后,就有“聪明”人打这方面的主意了

昨天下午,交巡警二大队办公室副主任李冰说:“后车司机应该是在钻法律的空子。”

“我们辖区现在还没有接到故意追尾醉驾者的报警。”李冰说,因为一旦报了警,碰瓷者和被追尾的司机都会受到相应的处罚。“我们就是调出路边当时的监控,也无法认定故意碰

瓷。一般的追尾事故,双方是在现场调解的。”

李冰说,自从公安交警部门实施“醉驾入刑”后,就有一些“聪明”人打这方面的主意了。

民警提醒,喝酒不开车,开车不喝酒,才是杜绝这种碰瓷的最有效手段。

感谢李先生提供新闻线索,你获得了由洛阳杜康控股提供的绵柔杜康五星两瓶(价值160元),请一周内到晚报305室领取。

晚报有奖报料热线96678。



被追尾的司机又是说好话又是给钱 这个奇瑞司机都在附近追尾两次了 饭店门口,有人暗中『钓鱼』 酒后开车,遭遇蹊跷追尾

新闻附件

这个碰瓷的不就是一个月前敲诈俺爹的人

今年1月,发生在北京朝阳区常营中路的一起追尾事件,就很有代表性。

车追尾后,追尾司机要求前车司机给他数万元。前车司机陪着笑讨价还价。

一名女子骑自行车路过,看到后车司机觉得有点熟悉。原来在一个月前,后车司机追尾了她父亲的车,当时她的父亲喝了酒。

女孩立即打电话给父亲,父亲赶到确认正是那名碰瓷人,于是报警。

民警赶到时,后车司机刚刚敲诈到15000元准备离开。民警调查确认后车司机派同伙当线人,专门守在酒店边,观察哪个司机酒后驾驶,之后跟踪,故意制造追尾事故。

他开车碰瓷专挑酒驾的哥,一个月讹两万余元

大连小伙儿刘某驾车发生追尾事故,对方酒驾,主动给6000元钱私了。这次偶然事故让刘某发现了“商机”。每天清晨在饭店、大排档等地方守着,发现貌似喝了酒的夜班的哥开车出来,主动开车上去追尾,再以对方酒驾相要挟,讹诈钱财。去年9月5日,刘某在一次“追尾事故”中穿帮被抓。一个多月里,刘某已作案10多起讹了2万多元钱。



Advertisement for China Mobile M-ZONE featuring a basketball player and various smartphone models like G3, 790, 621, 830, 8070, 780, U807, 8150D, U795+, U960S3, G510, 798, and 7568. Includes text: '移动G3智能机 重装升级 4.5英寸大屏/极速双核/Android 4.0 M-ZONE人开年购机奖' and '动感地带 我的地盘 听我的'.

96678 郑州晚报热线群:27255753 www.izzwb.com 上新浪打开郑州晚报官方微博 打电话有稿费